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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ 

 

 

 ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ    

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 24ης  ΔΙΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 8 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ :  169/2020      

 

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 

10. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 54/2009 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΜΕ 

ΘΕΜΑ «ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟΥ 

ΕΔΕΣΣΑΣ» 

 

 Σήμερα Τρίτη 8 Δεκεμβρίου 2020 και ώρα 17.00 το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε 

σε τακτική δια τηλεδιάσκεψης συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 

16.717/4.12.2020  έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Φίλιππου Γκιούρου, η οποία 

δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος και 

επιδόθηκε νόμιμα, όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα 

Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα 

Καλλικράτης» όπως αυτό αντικαταστάθηκε με το άρθρο 74 του Ν.4555/2018, σε 

συνδυασμό με το άρθρο 10 της από 11.03.2020 ΠΝΠ (ΦΕΚ τ.Α΄ αρ. 55/11.03.2020). 

 Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι συμμετείχαν 

τα 22 από τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1 Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος) 12 Μούκας Σωτήριος 

2 Πέτκου Αναστάσιος (Αντιπρόεδρος) 13 Μουράτογλου Ιωάννης 

3 Γιώγας Δημήτριος 14 Μουστάκας Γεώργιος 

4 Θεοδώρου Έλλη 15 Ξυλουργίδης Αντώνιος 
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5 Θωμάς Ευάγγελος 16 Παπαδόπουλος Ελευθέριος 

6 Ιατρίδου-Βλαδίκα Αναστασία 17 Ρυσάφης Αντώνιος 

7 Καραμάνη Δήμητρα 18 Σαμλίδης Μιχαήλ 

8 Καραπατσούδη Ελένη 19 Τζιάκος Δημήτριος 

9 Κατσάρα-Βλάχου Μαρία 20 Τσεπκεντζής Ιωάννης 

10 Κετσιτζίδης Ιγνάτιος 21 Τσιτσάγκας Χαράλαμπος 

11 Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος 22 Χατζόγλου Ιωάννης 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

αν και κλήθηκαν νόμιμα 

1 Γάτσης Χρήστος (Γρ/τεας) 4 Πασχάλης Αλέξανδρος 

2 Δελής Αθανάσιος 5 Ταμβίσκου Ευτυχία 

3 Κίτσου Ελένη   

 

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. κ. Αθανάσιος Δελής, Αλέξανδρος Πασχάλης και 

Ελένη Κίτσου, προσήλθαν στη συνεδρίαση κατά τη διάρκεια υποβολής ερωτήσεων 

προς το Δήμαρχο, πριν την έναρξη συζήτησης των θεμάτων. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ελευθέριος Παπαδόπουλος αποχώρησε από τη 

συνεδρίαση κατά τη διάρκεια υποβολής ερωτήσεων προς το Δήμαρχο, πριν την 

έναρξη συζήτησης των θεμάτων. 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν νόμιμα οι Πρόεδροι των Συμβουλίων 

Κοινοτήτων για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν 

τις αντίστοιχες κοινότητές τους και παραβρέθηκαν οι: 

α. Έδεσσας κ. Πέτρος Γαλανός 

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν οι Πρόεδροι των Συμβουλίων Κοινοτήτων: 

α. Άρνισσας κ. Νικόλαος Παπαγιαννίδης  

β. Ριζαρίου κα Ευθυμία Λυκίδου 

Ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Γιάννου προσκλήθηκε και συμμετείχε στη 

συνεδρίαση. 

 Στη συνεδρίαση συμμετείχε και η Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος του 

Δήμου για την τήρηση των πρακτικών. 

Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να συζητούν 

τα θέματα. 
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Ο Πρόεδρος θέτοντας προς συζήτηση το 10ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, 

έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου τη με αριθμ. πρωτ. 

16.635/3.12.2020 εισήγηση της Δ/νσης Περιβάλλοντος, Πρασίνου & Καθαριότητας, η 

οποία έχει ως εξής: 

   «Έχοντας υπόψη: 

 Το σοβαρότατο πρόβλημα έλλειψης χώρων ταφής στο κοιμητήριο της 

Έδεσσας που έχει επιδεινωθεί ραγδαία  λόγω πολλών θανάτων από την νόσο 

covid -19 . 

 Το γεγονός ότι δεν υπάρχει , τουλάχιστο έως σήμερα ,  κάποια θετική εξέλιξη 

στο θέμα της αδειοδότησης της επέκτασης του υφιστάμενου κοιμητηρίου 

Έδεσσας . 

 Τις μακροχρόνιες διαδικασίες για τη μετεγκατάσταση του κοιμητηρίου λόγω 

αναγκαιότητας ολοκλήρωσης ειδικών μελετών ( Υδρογεωλογική μελέτη , 

μελέτη γεωλογικής καταλληλότητας, περιβαλλοντική μελέτη και ειδική 

Αρχιτεκτονική Μελέτη). Έως σήμερα καμία από αυτές τις μελέτες δεν έχει 

ξεκινήσει.  

 Τη δυνατότητα της λύσης, έστω και  προσωρινά, του προβλήματος της 

έλλειψης χώρου με τη μείωση του χρόνου ταφής στα επτά έτη (7) . (Με τον 

τρόπο αυτό υπολογίζουμε ότι θα προκύψουν 80-100 νέες θέσεις ταφής , μέχρι 

να ολοκληρωθεί η μακροχρόνια διαδικασία της μετεγκατάστασης του 

κοιμητηρίου ή να βρεθεί κάτι άλλο που θα λύσει το πρόβλημα.  Οι οικείοι των 

θανόντων θα πρέπει να ειδοποιηθούν άμεσα  και με κάθε πρόσφορο μέσο ( 

ειδοποιητήρια, τηλεφωνική επικοινωνία, ανακοινώσεις σε τοπικά έντυπα και 

ηλεκτρονικά μέσα) και αν δεν υπάρξει ανταπόκριση , μετά από ένα εύλογο 

χρονικό διάστημα 10-20 ημερών, να πραγματοποιούνται οι εκταφές χωρίς τη 

παρουσία τους).  

  Εισηγούμαστε 

      Την  λήψη απόφασης για έγκριση της μείωσης του χρόνου ταφής στα επτά έτη (7)   

στο κοιμητήριο της Έδεσσας και την υλοποίηση αναγκαστικών εκταφών στις 

περιπτώσεις που δεν ανταποκριθούν οι οικείοι των θανόντων ύστερα από μια 

χρονική προθεσμία 10-20 ημερών  που θα δοθεί» . 

Στη συνέχεια δόθηκε ο λόγος στους Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ. Αντώνιο 

Ρυσάφη, Ευάγγελο Θωμά, Αντώνιο Ξυλουργίδη, Χαράλαμπο Τσιτσάγκα, Γεώργιο 

Μουστάκα, Ιωάννη Τσεπκεντζή,  Ιγνάτιο Κετσιτζίδη και Δημήτριο Γιώγα, προκειμένου να 

θέσουν ερωτήσεις τις οποίες απάντησαν η Αντιδήμαρχος κα Μαρία Βλάχου – 
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Κατσάρα και ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Γιάννου και να εκφράσουν τις απόψεις τους 

για το θέμα, όπως αναλυτικά αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 

σχετικά με την αναβολή συζήτησης του θέματος. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω καθώς και τις 

διατάξεις των άρθρων 93 του Ν.3463/2006 και 65 του Ν. 3852/2010  

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ο μ ό φ ω ν α  

Την αναβολή συζήτησης του θέματος. 

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  169/2020 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ 

 

 

 

Ακριβές απόσπασμα  

Έδεσσα  23.12.2020 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

 

 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

Γιώγας Δημήτριος, Δελής Αθανάσιος, Θεοδώρου Έλλη, 

Θωμάς Ευάγγελος, Ιατρίδου-Βλαδίκα Αναστασία, 

Καραμάνη Δήμητρα, Καραπατσούδη Ελένη, Κατσάρα-

Βλάχου Μαρία, Κετσιτζίδης Ιγνάτιος, Κίτσου Ελένη, 

Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος, Μούκας Σωτήριος, 

Μουράτογλου Ιωάννης, Μουστάκας Γεώργιος, 

Ξυλουργίδης Αντώνιος, Παπαδόπουλος Ελευθέριος, 

Πασχάλης Αλέξανδρος, Πέτκου Αναστάσιος, Ρυσάφης 

Αντώνιος, Σαμλίδης Μιχαήλ, Τζιάκος Δημήτριος, 

Τσεπκεντζής Ιωάννης, Τσιτσάγκας Χαράλαμπος, 

Χατζόγλου Ιωάννης, 

 

Αποδέκτες προς ενέργεια:  

       - Προϊστάμενο Τμήματος Περιβάλλοντος & Πρασίνου Ν. Ουζούνη 

 

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά): 

- Αναπλ. Προϊστάμενο Δ/νσης Περιβάλλοντος, Πρασίνου & Καθαριότητας  

Δ.  Ζήμνα 

- Αντιδήμαρχο Καθαριότητας & Ανακύκλωσης, Πρασίνου, Υπαίθριας 

διαφήμισης, Υπαίθριου εμπορίου  και Λαϊκών αγορών  Μ. Βλάχου - 

Κατσάρα 

 


